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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 6 декември 1996 година 

 

за сключване на Споразумение под формата на размяна на писма между 

Европейската общност, от една страна, и Кралство Норвегия, 

от друга страна, относно Протокол № 2 към Споразумението 

между Европейската икономическа общност 

и Кралство Норвегия 
 

(96/753/ЕО) 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 

член 113, във връзка с изречение първо на член 228, параграф 2 от него, 

 

като взе предвид предложението на Комисията, 

 

като има предвид, че бе постигнато Споразумение под формата на размяна на 

писма между Европейската общност, от една страна, и Кралство Норвегия, от друга 

страна, относно Протокол № 2 към Споразумението между Европейската 

икономическа общност и Кралство Норвегия
1
, с оглед взимане под внимание на 

присъединяването към Европейския съюз на Република Австрия, Република 

Финландия и Кралство Швеция и прилагането на споразуменията от Уругвайския 

кръг; 

 

като има предвид, че споразумението подлежи на одобрение, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Одобрява от името на Общността Споразумението под формата на размяна на 

писма между Европейската общност, от една страна и Кралство Норвегия, от друга 

страна, относно Протокол № 2 към Споразумението между Европейската 

икономическа общност и Кралство Норвегия. 

 

Текстът на споразумението се прилага към настоящото решение. 

 

Член 2 
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Комисията, подпомагана от комитета, предвиден в член 15 от Регламент (ЕО) № 

3448/93
2
 приема, в съответствие с процедурата, предвидена в член 16 от настоящия 

регламент, подробни правила за прилагането на настоящото решение. 

 

 

Член 3 

 

Председателят на Съвета се оправомощава да определи лицето, упълномощено да 

подпише споразумението по член 1 по начин, който има обвързващо действие за 

Общността.  

 

 

Съставено в Брюксел на 6 декември 1996 година. 

 

 

За Съвета: 

 

Председател 

 

D. SPRING 
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